REACCIONES

Na3 (1.012, 9.65, 0)

Rx: (10292, 0.512) t
Ry: (0.000, 0.000) t

Ra: (-0.302 0.895) t
MX: (0.000, 0.000) tm
My: (0.000, 0.000) t-m
Mz: (0.000, 0.000) tm

inaciones de equilbrio de cimertacin

ZAPATA AISLADA

o 5 = —
1200 950

Zapata fipo Zapata fipo
1200x1200x300 mm 950x950%300 mm

Armadura sup. e inf. @12/300 mm Armadura sup. e inf. @12/300 mm
Peso =994 Kg Peso = 623Kg

ZAPATA DESCENTRADA

4850x500x250 mm
Armadura sup. e inf. @12/200 mm
Peso = 1395Kg

= }]J Zapata tipo
1

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

tNas (5.63, 9.65, 0)
Rx: (-0.387, 0.043) {
Ry: (0.000, 0.000) t
Rz: (0.262 0.776)t
Mx: (0.000, 0.000) t-m
My: (0.000, 0.000) tm
Mz: (0.000, 0.000) tm

Soporte inclinado para terreno. 33V
3 filas de médulos.Vertical.

/|SUNFER

- VELOCIDAD = 110 Km/h
- DISTANCIA MAXIMA ENTRE PORTICOS = 2900 mm
- REACCIONES SIN MAYORAR

Zapata tipo
750xiongitud mesax300 mm

Armadura sup. e inf. @12/300 mm
Peso = 518 Kg/m

Zapata fipo
500xlongitud mesax250 mm
Armadura sup. e inf. @12/300 mm
Peso =288 Kg/m

Zapata Aislada

*Ejemplo para dos porticos

Zapata Descentrada

*Ejemplo para dos poérticos

Zapata Este-Oeste

o=l o=l
@ 3

*Ejemplo para dos porticos

Nota:

- ®

-Comprobar el buen estado del terreno y la capacidad portante del mismo.
- Se recomienda realizar un estudio geotécnico del terreno. Maicads C €
- Se ha calculado para una tension maxima del terreno de 3Kg/cm?2. ES19/86524
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REACCIONES

N43 (1.012,9.1,0)
Rx: (-0.420, 0717)t
Ry: (0.000. 0.000) t
Rz: (-0572. 1.040)t
Mx: (0.000, 0.000) tm
My: (0,000, 0.000) tm
Mz: (0.000. 0.000) tm

N

ZAPATA AISLADA

4718
4316

500

s L
o = = 7y

' 1306 o 1100

Zapata tipo

Zapata tipo

1300x1300x350 mm 1100x1100x300 mm
Armadura sup. e inf. @12/300 mm Armadoura sup. e inf. @12/300 mm
Peso = 1361 Kg Peso = 835Kg

ZAPATA DESCENTRADA

NM(SBS 9.1,0)
Rx: (-0.415, 0.090) t
Ry: (0.000, 0.000) t
Rz: (-0.308. 0.878)
Mx: (0.000, 0.000) tm
My: (0.000, 0.000) tm
Mz: (0000, 0.000) tm

Soporte inclinado para terreno. 33V
3 filas de médulos.Vertical.

/|SUNFER

- VELOCIDAD = 150 Km/h
- DISTANCIA MAXIMA ENTRE PORTICOS = 2750 mm
- REACCIONES SIN MAYORAR

Zapata tipo Zapata tipo
900xlongitud mesax350 mm 650xlongitud mesax300 mm
Armadura sup. e inf. @12/300 mm Armadura sup. e inf. @12/300 mm

Peso =725 Kg/m

Peso = 449 Kg/m

Zapata Aislada

: J Zapata tipo
4850x550x300 mm
Armadura sup. e inf. @12/200 mm
| Peso = 1841 Kg

4850

*Ejemplo para dos porticos

Lapata Descentrada Zapata Este-Oeste

*Ejemplo para dos poérticos *Ejemplo para dos porticos

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

Nota:

-Comprobar el buen estado del terreno y la capacidad portante del mismo.
- Se recomienda realizar un estudio geotécnico del terreno. Maicads
- Se ha calculado para una tension maxima del terreno de 3Kg/cm?2. ES19/86524

- ®

o=l o=l
@ 3
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REACCIONES Soporte inclinado para terreno. 33V
= _ 3 filas de médulos.Vertical.

/|SUNFER

- VELOCIDAD = 150 Km/h

- DISTANCIA MAXIMA ENTRE PORTICOS = 2600 mm
- REACCIONES SIN MAYORAR

N43 (1.012, 8.65, 0)
Rx: (-0.553, 0.620) ¢
Ry: (0.000, 0.000) t
Rz: (-0.757, 1.180) t
Mx: (0.000, 0.000) t-m

N44 (5.63, 8.65, 0)
Rx: (-0.442, 0.139) t
Ry: (0.000, 0.000) t
Rz: (-0.539, 0.979) t
Mx: (0.000, 0.000) tm
My: (0.000, 0.000) tm
Mz (0.000, 0.000) tm

My: (0.000, 0.000) t:m
Mz: (0.000, 0.000) t:m

3 W
(O Envolvertes de Ias combinaciones de equilbrio de cimentacién o
i ién sobre ol Lemene:

57
ZAPATA AISLADA

OI"‘
o nl e

. 145‘0“ . L&_J . ]]50‘ ) 950

Zapata fipo Zapata fipo .
Zapata fipo Zapata tipo
LASOXLASOXSEO i 212730 L\me'dﬁoxmo o 127300 1150xlongitud mesax350 mm 950xlongitud mesax250 mm
rmadura sup. e inf. mm rmadura sup. e inf. mm
re Sy o e Amadura sup.  inf. @12/300 mm Amadura sup.  inf. @12/300 mm

Peso = 926 Kg/m Peso = 547 Kg/m

ZAPATA DESCENTRADA

Zapata Aislada Zapata Descentrada Zapata Este-Oeste

o=l o=l
@ 3

5 o b g Zapata fipo
Qo 2 R o 2 69 4850x550x400 mm
1

Armadura sup. e inf. @12/200 mm
Peso = 2454 Kg

4850

*Ejemplo para dos porticos *Ejemplo para dos poérticos *Ejemplo para dos porticos
Nota:
-Comprobar el buen estado del terreno y la capacidad portante del mismo.
- Se recomienda realizar un estudio geotécnico del terreno. Maicads C €
- Se ha calculado para una tension maxima del terreno de 3Kg/cm?2. ES19/86524

- ®

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado. 1 /‘I



REACCIONES

ZAPATA AISLADA

N53 (0.908, 12.35, 0)
Rx: (-0.350, 0.422) t
Ry: (0.000, 0:000) t

Rz: (-0.775, 1.043) t
Mx: (0.000, 0.000) t m
My: (0.000, 0.000) t-m
Mz: (0.000, 0.000)t m
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2] AESPNLICE |
1400 90 |
Zapata tipo Zapata tipo
1400x1400x350 mm 950x950x250 mm
Armadura sup. e inf. @12/300 mm Armadura sup. e inf. @12/300 mm
Peso = 1578 Kg Peso = 519 Kg

ZAPATA DESCENTRADA

300

4241

‘ 3839

4
o
S
v}

% %] Zapata fipo
+ci] | 4500x550x450 mm
i

4500

4 Armadura sup. e inf. @12/220 mm
‘ Peso = 2562 Kg

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

Soporte inclinado para terreno.
3 filas de médulos.Vertical.

33V

/|SUNFER

DATOS:

- VELOCIDAD = 110 Km/h

- DISTANCIA MAXIMA ENTRE PORTICOS = 2850 mm
- REACCIONES SIN MAYORAR

o N54 (5.048, 12.35, 0)
Rx: (-0.402, 0.134) t
Ry: (0.000, 0.000) t

Rz: (-0.100. 0.579) t

Mx: (0.000. 0.000) tm
My: (0.000. 0.000) t'm
Mz: (0.000, 0.000) tm

Reacciones

(O Combinacién seleccionada

ZAPATA ESTE-OESTE

cE@m

O Envolventes de las cambinacianes de equilfrio de cimentacian

delas.

de tension sobre el temenc:

Peso propia

300

4241
3839

500

700

Zapata fipo

700xlongitud mesax250 mm
Armadura sup. e inf. @12/300 mm
Peso = 403 Kg/m

8] [0
1000

Zapata tipo

1000xlongitud mesax350 mm
Armadura sup. e inf. @12/300 mm
Peso = 805 Kg/m

Zapata Aislada Zapata Descentrada Zapata Este-Oeste

o=l o=l
@ 3

*Ejemplo para dos porticos

*Ejemplo para dos poérticos

*Ejemplo para dos porticos

Nota:
-Comprobar el buen estado del terreno y la capacidad portante del mismo.
- Se recomienda realizar un estudio geotécnico del terreno.
- Se ha calculado para una tension maxima del terreno de 3Kg/cm?2.

- ®

Marcado

ES19/86524 C €
1/1



REACCIONES

N53 (0.908, 11.95, 0)
Rx: (-0.501,0.522) t
Ry: (0.000, 0.000) t

Rz: (-1.096, 1.266)

ZAPATA AISLADA \

300

4241
3839

sa— 1050
1550
Zapata tipo Zapata tipo
1550x1550x400 mm 1050x1050x250 mm

Armadura sup. e inf. @12/300 mm Armadura sup. e inf. @12/300 mm
Peso = 2211 Kg Peso = 634 Kg

ZAPATA DESCENTRADA

o
S
=

S
S
4241
; 3839 ‘
8W
w
R HIEERTEY Py e 1. T Zopaiatipo
<2 B 3 el Lo G ) | 4500x750x450 mm
= = == o Lol Armadura sup. e inf. @12/220 mm
Peso = 3494 K
‘ 4500 ‘ 9
f u

Mx: (0.000, 0.000) tm
My: (0.000, 0.000) tm
Mz: (0.000, 0.000) tm

Ry: (0.000, 0.000) t

Reacciones
O Combinacién seleccionada

(O Envolvertes de las combinaciones de equilbrio de cimentacion

[ N54 (5.088, 11.95,0)
Rx: (-0.489, 0.203) t

Rz (-0.198, 0.628)

Mx: (0.000. 0.000) tm
My: (0.000. 0.000) tm
Mz: (0.000, 0.000) tm

Soporte inclinado para terreno. 33V
3 filas de médulos.Vertical.

/|SUNFER

DATOS:

- VELOCIDAD = 130 Km/h

- DISTANCIA MAXIMA ENTRE PORTICOS = 2750 mm
- REACCIONES SIN MAYORAR

ZAPATA ESTE-OESTE

300

4241
3839

500

- ;
1350 | 70 |

Zapata fipo Zapata tipo

1350xlongitud mesax350 mm 700xlongitud mesax250 mm

Armadura sup. e inf. @12/300 mm Armadura sup. e inf. @12/300 mm
Peso = 1087 Kg/m Peso = 403 Kg/m

Zapata Aislada

*Ejemplo para dos porticos

Lapata Descentrada Zapata Este-Oeste

o=l o=l
@ 3

*Ejemplo para dos poérticos

*Ejemplo para dos porticos

Nota:
-Comprobar el buen estado del terreno y la capacidad portante del mismo.
- Se recomienda realizar un estudio geotécnico del terreno. Marcado C €
- Se ha calculado para una tension maxima del terreno de 3Kg/cm?2. ES19/86524

- ®

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado. 1 /‘I



REACCIONES

NE8

N7 {0.908, 11.695, 0}
Rx: (0549, 0 528)
Ry. (0.000, 0.000)t
Rz: (-1199, 1.245)t
Mx: (0.000, 0.000) t'm
My: (0.000, 0.000)t-m
Mz: {0.000, D.000) tm

ZAPATA AISLADA

W
LT

300

4241
3839

500

P 1150
1700 L1 |

Zapata tipo Zapata tipo
1700x1700x400 mm 1150x1150x300 mm

Armadura sup. e inf. @12/270 mm Armadura sup. e inf. @12/300 mm
Peso = 2659 Kg Peso = 913Kg

ZAPATA DESCENTRADA

o
t=]
=

300

o
E’%
i SRR T T e e =T} Zapota tipo
. Sl ATl : [ L TR o -
s e s G T T T R T G Wy ] 4600x900x450 mm

Armadura sup. e inf. @12/220 mm
Peso = 4285 Kg

450

N78 (5.048, 11.695, 0)
S Rx: (-0.454, 0.235)t
Ry: (0.000, 0.000) £
Rz (-0.229, 0516)
Mx;: (0.000, 0.000) t:m
My: (0.000, 0 000)t-m
Mz; (0.000, 0.000)tm

Soporte inclinado para terreno. 33V
3 filas de médulos.Vertical.

/|SUNFER

DATOS:

- VELOCIDAD = 150 Km/h

- DISTANCIA MAXIMA ENTRE PORTICOS = 2600 mm
- REACCIONES SIN MAYORAR

ZAPATA ESTE-OESTE

S
&
441
3839
o
(=)
w
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=== 850
1550 &0 |
Zapata tipo Zapata tipo
1550xlongitud mesax400 mm 850xlongitud mesax250 mm
Armadura sup. e inf. @12/300 mm Armadura sup. e inf. @12/300 mm
Peso = 1426 Kg/m Peso = 489 Kg/m

Zapata Aislada

Zapata Descentrada

Zapata Este-Oeste

*Ejemplo para dos porticos

*Ejemplo para dos poérticos

*Ejemplo para dos porticos

o=l o=l
@ 3

Nota:

-Comprobar el buen estado del terreno y la capacidad portante del mismo.
- Se recomienda realizar un estudio geotécnico del terreno.
- Se ha calculado para una tension maxima del terreno de 3Kg/cm?2.

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sélo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

- ®

Marcado C €
ES19/86524
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